STAATSMINISTERIUM
FUR WIRTSCHAFT
ARBEIT UND VERKEHR

Séchsisches Staatsministerium fiir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr
Postfach 10 03 29 | 01073 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Katja Meier,

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 6/5132

Thema: Ausgereichte Fordermittel im Haushaltstitel 07 06 785 75 Bau
von Radwegen in den Jahren 2014, 2015 und 2016

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: In welcher H6he standen und stehen Haushaltsmittel im
Haushaltstitel 07 06 785 75 Bau von Radwegen in den Jahren
2014, 2015 und 2016 zur Verfiigung?

Es wird auf die jeweiligen Einzelplane 07 der Haushaltsplane 2013/2014
bzw. 2015/2016 verwiesen.

Frage 2: In welcher Héhe wurden diese zur Verfiigung stehenden
Haushaltsmittel im Haushaltstitel 07 06 785 75 Bau von Rad-
wegen in den Jahren 2014, 2015 und bis zum jetzigen Zeit-
punkt des Jahres 2016 beantragt, bewilligt und ausgereicht?
(Bitte aufschliisseln nach: Antragstellerln, beantragte Mittel,
bewilligte Mittel, ausgereichte Mittel)

Im Haushaltsjahr 2014 wurden rund 393.000 EUR und im Jahr 2015 rund
1.260.000 EUR verausgabt.

Mit Stand 25. Mai 2016 wurden im Haushaltsjahr 2016 bisher 380.700 EUR
verausgabt. Die Realisierung der Vorhaben erfolgt ausschlieBlich durch den
Freistaat Sachsen und stellt keine Férderung dar.

Mit freundlichen Gruen

C
‘Martin Dulig
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